

Poderoso Acorazado 'Iowa' Frente a Costa del País

El acorazado norteamericano "Iowa", una de las naves más poderosas que se han construido en el mundo, con casi 2 mil tripulantes, dotado de 21 cañones, 48 misiles, sistemas de armamento de alcance cercano, radares de búsqueda aérea y de superficie, sistema de contramedidas electrónicas y portaviones, se encuentra en aguas internacionales del Pacífico, frente a la costa salvadoreña.

Se informa que la nave se

halla en lo que se conoce como "desplazamiento de rutina" y que su presencia frente a las costas de Centroamérica no obedece a fines específicos.

Funcionarios de gobierno, representantes de la empresa privada y periodistas nacionales y extranjeros fueron invitados ayer a conocer sus extensiones y modernas instalaciones.

Los visitantes quedaron impresionados cuando a las 3 de la tarde los gigantes

cos y poderosos cañones de calibre de 16 pulgadas comenzaron a disparar uno a uno; después 3 en forma simultánea y al final, un disparo general que causó un ruido ensordecedor y una ráfaga de viento que conmovieron a los visitantes.

La fuerza de la explosión alcanzó tal intensidad que el buque se estremeció en toda su extensión. Segundos después del último disparo, los visitantes comenzaron a verse unos con otros, sonriendo nerviosamente.

El "Iowa" más parece una ciudad flotante con sus numerosos restaurantes, excelentes peluquerías, lavanderías, tintorerías, bibliotecas, clínicas, panaderías, tiendas libres, central telefónica, cine, teatro, gimnasio.

Al caminar dentro del acorazado se siente un ambiente agradable tanto por la limpieza y orden en que se encuentran los distintos departamentos de la nave como por la atención de parte del personal, la mayoría norteamericanos. La tripulación está compuesta por marinos, mecánicos, peluqueros y personas de muchos otros oficios, que son originarios de países latinoamericanos y que sin ser nacionalizados en los Estados Unidos están prestando servicio en el buque desde algún tiempo.

El capitán del navío, Ge-

Revelan Cambios en la Fuerza Armada

Fuentes allegadas al Ejército revelaron ayer cambios en las filas de la Fuerza Armada, los cuales entraron en vigencia y fueron publicados en un orden especial del primero de este mes.

Entre los nuevos nombramientos se encuentra el del coronel Maximiliano Leiva como Jefe de la Maestranza de la Fuerza Armada, en sustitución del coronel Saúl Zelaya. Este último pasa a ocupar el cargo de Director del Cuerpo de Bomberos, en lugar del coronel Jaime Ernesto

Flores, que queda "en situación de disponibilidad".

Además, el cargo que desempeñaba el coronel Leiva, o sea el de Comandante del Batallón Logístico del Estado Mayor de la Fuerza Armada, será ocupado por el coronel Carlos Angel Avilés, a quien en la orden del primero de enero se le nombra Agregado Militar en Honduras.

Hay otros cambios en la Escuela Militar, en el Centro de Entrenamiento Militar, CEMFA, con sede en

—Favor pase a la página 11.

Caso del INCAFE:

Denuncian Maniobras para Retardar Fallo de Corte

La Asociación Cafetalera de El Salvador denuncia las maniobras que se han realizado para retardar la sentencia del recurso de inconstitucionalidad del INCAFE.

Menciona entre esas maniobras, por ejemplo, la de enviar proyectos de ley con reformas por parte del Ejecutivo, nombrar una comisión asesora para que disimule la intervención absoluta del Presidente, retirar el proyecto y posiblemente la renuncia de la Comisión, pues cumplió su misión de impedir que la cosecha 85/86 fuera de libre comercialización, etc.

Dice la Asociación que pareciera que todo se debe a un plan elaborado por el

Gobierno para que siga el actual sistema de comercialización del café para poder hacer todo lo que se hace, con el patrimonio particular de los productores, al que ahora se llama patrimonio nacional.

Señala la Asociación que siendo el caso tan urgente para la economía del país, debe aplicarse el Art. 28 letra c, de la Ley Orgánica Judicial, que ordena así:

"Los Presidentes de las Salas de la Corte Suprema de Justicia tendrán las siguientes facultades: Señalar día para la vista de los negocios que deba resolver la Sala, pudiendo designar aun los feriados si la reso-

—Favor pase a la página 44.



CONFERENCIA SOBRE SITUACION ECONOMICA. Sobre la "Situación Económica Prevalciente y sus Perspectivas en el Corto Plazo", versó la conferencia del Lic. Rafael Rodríguez Loucel y la Lic. Mirna Liévano Dellatorre, patrocinada por ASPAE. Izquierda a derecha: Licenciados Carlos Arturo Flores, Ramón Calderón, Loucel y Dellatorre.

Afirma Desertor:

Guerrilla FMLN Recibe Armas de Sandinistas

Los terroristas del FMLN continuamente están siendo abastecidos de armas y municiones desde Managua, Nicaragua, afirma un ex miembro del FMLN, que desertó por el maltrato que recibía en las filas subversivas.

El desertor refuta con estas declaraciones a un

miembro del Congreso nicaragüense que visitó recientemente el país, quien dijo que "era falso que la guerrilla salvadoreña reciba ayuda proveniente de Nicaragua".

Aseguró el informante que perteneció por varios años a las filas del FMLN y estuvo en 1982 en la zona de

"Los Guarumos", en el campamento de Guacamaya; se desplazaba en operaciones con sus compañeros por las poblaciones de Joteaca, Jocoaitique y Perquin, del departamento de Morazan.

El ex terrorista también detalla que al mando del comandante "Carmelo", jefe de zona de la Guacamaya, fueron al área de Jucuarán, Usulután, a recoger un cargamento de 245 fusiles M-16 y AR-15, diez lanzagranadas M-79, seis ametralladoras M-60, dos morteros de 60 mm., un mortero de 81 mm. y dos lanzagranadas RPG-2. Este armamento, agregó, fue distribuido en distintos campamentos de la citada zona, pudiendo comprobar que las armas provenían de Nicaragua.

El desertor confesó además que era hombre de confianza del comandante "Pompilio", quien le detallaba como el armamento era suministrado por los sandinistas a través del Golfo de Fonseca y era transportado mediante lanchas.

TERRORISTAS EXTRANJEROS

El desertor también afirma que conoció a varios terroristas extranjeros, entre ellos a un nicaragüense conocido por "el Chocho", con quien fueron al cantón Los Trojes, jurisdicción de

—Favor pase a la página 11.

—Favor pase a la página 44.

A Quemarropa Matan a Cabo en Bº. El Calvario

De cinco balazos, calibre de nueve milímetros, fue asesinado anteanoche Rafael Quintanilla Barraza, cabo de la Escolta Militar del Barrio El Calvario. El hecho se produjo frente a la Lotería México, sobre la Avenida 29 de Agosto y 6a. Calle Poniente, se informó en el Juzgado de Turno.

El cuerpo de la víctima

presentaba perforaciones en la cara, a la altura de la boca, en el cuello y en el tórax.

Los informes proporcionados por el Juzgado 60. de Paz, que se encuentra de turno, señalaron que el citado cabo iba acompañado de dos personas, cuando se

presentaba perforaciones en la cara, a la altura de la boca, en el cuello y en el tórax.

Los informes proporcionados por el Juzgado 60. de Paz, que se encuentra de turno, señalaron que el citado cabo iba acompañado de dos personas, cuando se

—Favor pase a la página 44.



ULTIMADO. De cinco balazos fue muerto Rafael Quintanilla Barraza, cabo de la escolta militar del barrio El Calvario. El hecho se registró anteanoche frente a la Lotería México.

Sindicato Niega que Pertenece a la UNOC

Miembros del Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción, S.U.T.C., que aglutina a más de 48 mil afiliados, afirman que dicha organización no pertenece a la recién formada UNOC.

A la vez dicen que "EL DIARIO DE HOY se distingue por su veracidad en las noticias y por eso su máximo líder, Jesús Amado Pe-

rez Marroquín, les recomienda comprar y leer este periódico".

Indicaron que nunca han sido convocados a alguna asamblea general para formar la nueva entidad.

Aseguran que los movimientos de trabajadores jamás tienen que ser gobernados porque los gobiernos

—Favor pase a la página 11.

—Favor pase a la página 44.

Llegó Pedido de Aceite Comestible sin Refinar

Con la llegada al país, a finales de la semana pasada, de un cargamento de aceite comestible sin refinar, se espera resolver la escasez de dicho producto en la plaza nacional, según se desprende de declaraciones a EL DIARIO DE HOY, del Dr. Ricardo González Camacho, Ministro de Economía.

Este aceite ya está siendo refinado, afirmó, y se espera que el mercado quede suficientemente abastecido en la presente semana, con lo cual terminarán los problemas de las amas de casa provocados

por la escasez del producto.

Agregó el funcionario que se ha dado a conocer que el aceite comestible será subsidiado por el Estado, partiendo de que era uno de los pocos rubros que se encontraban en el mercado oficial de divisas anterior, o sea al C2.50 por 1 dólar; hoy se importa al C5.00 por \$1., pero no se puede trasladar al consumidor el diferencial de 2 colones con 50 centavos.

Para poder mantener el aceite en niveles accesibles al precio de 12.15 colones aproximadamente, se está

tratando de mantener precios que no excedan en mayor grado esa cantidad, aseguró González C.

También informó el Ministro que se ha estado reuniendo con la Comisión de Grasas y Aceites, integrada por representantes de los sectores privado y público, a fin de determinar la forma en que funcionará el subsidio, para lo cual tendrá que remitirse a la Asamblea Legislativa un proyecto de ley.

Agregó además que se está trabajando en la deter-

—Favor pase a la página 42.



EX-ESTACIONAMIENTO. Las numerosas ventas han hecho desaparecer el estacionamiento del mercado central capitalino, que se encuentra al lado poniente del lugar. Hay alrededor de 500 champas provisionales y muchas ventas en el suelo, que obstruyen el paso de personas y automóviles.